



В Ставропольском крае бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Александровского районного отдела судебных приставов управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, с 22 ноября 2010 по 15 января 2013 года подозреваемая в целях улучшения показателей своей работы вынесла 76 постановлений об окончании исполнительных производств, в которые внесла заведомо ложные сведения о том, что должники по указанным в судебных приказах адресам не проживают, и их местонахождение не известно, тогда как по адресам должников она не выезжала. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602525>